
Referat fra møde i Gl. Rye Menighedsråd d. 21. november 2024 kl. 17.00-19.00

Mødet blev afholdt i Sankt Sørens Hus.
Deltagere:
Menighedsrådsmedlemmer: Henrik O, Henrik W, Tove, Jesper B, Inge, Annette
Præster: Iben, Irene
Personalerepræsentant: Hans
Eksterne: Torben (kirkeværge)

Dagsorden: Orientering (o)
/ Drøftelse (d)
/ Beslutning (b)

Referat: Ansv.

90/24 Godkendelse af referat og dagsorden (b) 5 min Begge godkendtes.

91/24 Kirkeværge 10 min
- Belysning ved sognehus

- Belysning kirkestien

- Ventilationsanlæg / varmeanlæg i
sognehuset

- Murer- og kalkningsopgaver

- Penge til stendiger

Stadig vanskeligheder med lysene. Elektrikeren er på
opgaven sammen med Jesper.

Ekstra bevilling skal ansøges vedr. belysning. Annette
indsender ansøgning til PU mødet 11. december.

Arbejdet pågår. Der er stadig lidt problemer med
funktionen. Der er håndværkere på sagen.

De sidste murer- og kalkningsopgaver regner vi med
bliver færdige inden jul.

Der skal undersøges, om der er midler til rådighed, eller
om de allerede er brugt.

Jesper

Annette

Torben

Henrik O

92/24 Orientering fra formand (o) 10 min Intet.



93/24 Orientering fra sognepræst (o) 20 min
- Udnævnelse

- El-ladestander

- Julehjælp

Keld er udnævnt til provst i Odder - Tunø pr. 1.
december 2024.
For sognet og for sygehuspræsterne i Region Midt.

Ladestander til elbil ved præsteboligen er på vej.

Henrik O undersøger, om der er midler til julehjælp.
Desuden laver vi en indsamling i kirken.
Der er indkommet en enkelt ansøgning pt.

Procedure: Enten får ansøgerne udleveret en gavekurv
fra Brugsen eller Kvickly - eller man kan selv købe ind og
aflevere en bon til refusion. Beløbsgrænse undersøges.

Henrik O

94/24 Orientering fra kasserer 20 min
- Kvartalsrapport 3 - 2024 (o) (b) Vi har underskud pt, men det stammer sandsynligvis fra

ikke-opfulgte projektbevillinger. Henrik O og Annette
ser på en opdatering heraf.

Ellers ser det ret fint ud. Vi er på de fleste
budgetpunkter under 75% opfyldelse, og vi mangler at
fakturere en større del vedrørende grandækning.

Rapporten tages til efterretning, og vi arbejder på at
opklare eventuelle manglende udbetalinger fra
provstiet.

Henrik O
Annette

- Revisionsprotokollat vedr. årsregnskab
2023

(o) (b) Protokollatet blev gennemgået og kommenteret.



Det tages til efterretning. Efterfølgende aftales med
regnskabsfører om procedure for endelig afslutning af
regnskabet.

Herefter underskrev rådet protokollatet.

95/24 Orientering fra kontaktperson 15 min
- Organist samarbejdet Koordinatoren for geofleks arbejdet stopper pr 1.

december.
Henrik indkalder til møde med organisterne og
kontaktpersonerne og finder en løsning.

- Robotplæneklipper Henrik W har undersøgt løsninger hos andre pastorater.
Erfaringen er, at det bedst kan betale sig at benytte
robotklipper i præstegårdens have, ikke på kirkegården.
Præstegårdshaven andrager 200 timer årligt i
vedligeholdelse.
Kan evt. overskydende timer anvendes til arbejde med
bedene?

- Blanketter til vikarer i churchdesk Henrik W kontakter Bryrup kirke / Mona om effektiv
procedure i churchdesk.

Henrik anbefaler møde hos Mona med Michelle, så vi
kan oprette noget lignende. Jesper B har erfaring med
deres system - det fungerer upåklageligt.

Regnskabsføreren Michael har ligeledes et ønske om
en forbedret og mere struktureret håndtering af div.
honoreringer.

96/24 Personalerepræsentant 10 min



- Praksis vedr. udbetaling af honorar til
eksterne musikere

Punktet frafaldes, under henvisning til foregående
punkt.

- Julebelysning på tårnet Vi beslutter at benytte den model, vi har kørt med de
seneste år - altså julebelysning i adventssøndagene,
juleaften, juledag, nytårsaften, Helligtrekongers søndag.

97/24 Øvrige punkter
- Information / Himmelske Dage,

Kirkernes Folkemøde
Århus Stift er i 2025 vært for Himmelske Dage
(Silkeborg er værtsby). Periode 29. maj til 1. juni.
Vi bidrager med en biblioteks-gudstjeneste foran
Silkeborg Bibliotek.

98/24 Evt. lukket punkt
-


